



B & A ANTON Importers & Distributors

**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ BEST  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση Τηλ: 9560 8441  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Altis**  
No 1  
στην Ελλάδα

ki **Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen  
4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



**Η** νέα συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ANEA έχει αρκετές "καυτές πατάτες" σχετικά με τον αθλητισμό και μας δίνεται η ευκαιρία να καταγράψουμε κάποια από τα πολλά ζητήματα που έχει να ασχοληθεί στο εγγύς και απώτερο μέλλον.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ήταν ο θριαμβευτής των εκλογών και αποτελεί τον βασικό "πυλώνα" της συγκυβέρνησης με τους Ανεξάρτητους Έλληνες του Πάνου Καμμένου. Πολλά τα ζητήματα που έχει να ασχοληθεί και να λύσει η νέα κυβέρνηση, τα "μέτωπα" είναι πολλά και ανοικτά, με τον αθλητισμό να μην μεν προτεραιότητα, σε κάθε περίπτωση όμως να υπάρχουν πολλά και σημαντικά θέματα που θα απασχολήσουν.

#### Η ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

**Από** 'κει και πέρα, το ζήτημα της διαφθοράς στο ποδόσφαιρο είναι ένα μεγάλο ζήτημα που θα βρει μπροστά της η νέα κυβέρνηση και καλείται να το φτάσει μέχρι τέλους, ώστε να φανεί ποιοι είναι ένοχοι και ποιοι αθώοι σε αυτή την υπόθεση. Ειδικά, δε, αν η Ζωή Κωνσταντοπούλου αναλάβει το Υπουργείο Δικαιοσύνης, τότε πρέπει να θεωρείται σίγουρο πως θα υπάρξει πίεση να προχωρήσει το θέμα. Η υπόθεση αφορά 16 παράγοντες του ποδοσφαίρου για σύσταση εγκληματικής οργάνωσης, αλλά και σπιγμένους αγώνες, δίκως να έχουν γίνει γνωστά τα ονόματα, καθώς δεν έχει γίνει άρση του σχετικού απορρήτου. Σύμφωνα με την ενημέρωση του προϊστάμενου της Εισαγγελίας κ. Ηλία Ζαγοραίου, οι κατηγορούμενοι είναι: 4 παράγοντες της ΕΠΟ, 2 παράγοντες ΠΑΕ, 2 πρόσωπα από την Κεντρική Επιτροπή Διαταξίας, 3 διαπτητές (μεταξύ αυτών και εν ενέργεια), ενώ 5 είναι οι κατηγορούμενοι από άλλες επιτροπές.

Ο νέος αθλητικός νόμος και οι Ομοσπονδίες

Ο νέος αθλητικός νόμος είναι σίγουρα μια... τομή στον ελληνικό αθλητισμό και πρόκειται να αλλάξει πολλά απ' όσα ξέραμε μέχρι σήμερα. Πολλοί έχουν εκφραστεί με πολύ καλά λόγια και άλλοι διατυπώνουν τις ενστάσεις και τις αντιρρήσεις τους. Λόγω των πολιτικών εξελίξεων, δεν ήρθε ποτέ στην Βουλή για συζήτηση ο νόμος Ανδριανού και ο ΣΥΡΙΖΑ πρόκειται να επαναφέρει το θέμα, αφού με τα περισσότερα απ' όσα αναφέρει ο νόμος συμφωνεί, ενώ ίσως υπάρξουν κάποιες διαφοροποιήσεις. Μεταξύ άλλων, περιορίζεται η θητεία των μελών διοικητικών συμβουλίων ομοσπονδιών, καταργείται η επιτροπή επαγγελματικού αθλητισμού και ρυθμίζονται ενιαία όλα τα δικαιοδοτικά όργανα των ομοσπονδιών.

Το θέμα της χρηματοδότησης των αθλητικών ομοσπονδιών βρίσκεται σε συνάρτηση με το ζήτημα της γενικότερης χρηματοδότησης της χώρας. Σε περίπτωση ενίσχυσης της κρατικής ρευστότητας δεν αποκλείεται να υπάρξουν μικρές αυξήσεις, χωρίς πάντως να μπορούν να γίνουν θεαματικές μεταβολές. Όσον αφορά την κρατική επιχορήγηση για το 2015 και στο τι ακριβώς ισχύει και είναι ένα θέμα που θα βρει μπροστά της η νέα κυβέρνηση. Θα πρέπει να διαπιστωθεί ποιες ομοσπονδίες διαθέτουν αθλητική αναγνώριση και αν έχουν εναρμονίσει τα καταστατικά τους, με τα νέα δεδομένα που υπάρχουν.

#### ΤΟ ΓΗΠΕΔΙΚΟ ΤΗΣ ΑΕΚ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

Το θέμα του νέου γηπέδου της ΑΕΚ ήταν και ζήτημα κατά την διάρκεια της προεκλογικής περιόδου. Πολλά έχουν γραφτεί για το εν λόγω ζήτημα, έχει προκαλέσει συζητήσεις και εντός ΣΥΡΙΖΑ, ενώ μην ξεχνάμε πως οι Ανεξάρτητοι Έλληνες έχουν ταχθεί ανοικτά υπέρ της κατασκευής του γηπέδου στην περιοχή της Νέας Φιλαδέλφειας. Το ζήτημα αφορά βέβαια κατά κύριο λόγο την τοπική αυτοδιοίκηση και συγκεκριμένα την Περιφέρεια και τον Δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας/Χαλκηδόνας, όμως δεν μπορεί να μείνει αμέτοχη η κυβέρνηση. Θα προσπαθήσει να βρει μια φόρμουλα, ώστε να λυθεί το θέμα και να ικανοποιήσει και τις δυο πλευρές.



Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ  
ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 37

# ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΜΕΤΩΠΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

